{(x+1) (2y-1)=0

2y2+x—y=5

npeodOpasyem

{ x+1=0 { 2y—-1=0
2y2+x—y=5 2y2+x—y=5

Pemraem nepByto cucremy.
Xx+1=0
{2y2+x-y:5

N3 ypaBHeHus 1 BbIpa3zuM NEPEMEHHYIO X .
x=-1
{2y2+x-y:5

[ToxcraBuM BMECTO IEPEMEHHOM X HAUJICHHOE BBIPAXKCHHUE.
x=-1
{2y2+(-1)-y:5
x=-1
{Zyz-l-y=5

PemaeM BcrioMorarenbHOE ypaBHEHHE.

2y2-l-y=5
2y2-l-y-5=0
2y2—6—y=0
2y°-y-6=0
Haxoaum quckprMUHAHT.

D=b*-4ac=(-1)"-4-2(-6)=49

_-b+[D

Y127 2a

1-7 1+7

Y1510 ,= =2



pernieHne pa3ouBaeTcsi Ha OTACIIbHBIC CITydau.

Cnyuaiil.

o
y=-1,5

Crnyqaii2.

{x=—l
y=2
Pemraem BTOpyIo cucremy.
2y-1=0
{2y2+x-y=5
W3 ypaBHeHusa 1 BbIpa3suM NepeMEeHHYIO Y .

1
y=5

[ToncraBum BMECTO IEPEMEHHOM Y HAUJICHHOE BBIPAXKEHHUE.

{y:O,5

2-0,52+X-0,5=5
{y=0,5
0+x=5
{y:O,S
X=5

OTBCT: .

X y

-1 -1,5

-1 2

5 0,5




